
Izet Selmanovic
February 14, 1947 - April 25, 2025

Izet Selmanovic, beloved husband, father, and friend, passed away peacefully
in his home on April 25, 2025, in Salt Lake City, Utah at the age of 78. 

 

Born on February 14, 1947—“Valentine’s Day a long, long time ago,” as he
liked to say—in Sjenica, Yugoslavia, Izet lived a life rich in intellect, resilience,
and deep compassion. He earned a degree in Russian Language and
Literature from the Pedagoška Akademija in Sarajevo and spent many years
teaching before becoming the director of the Centar za Kulturu Sarajevo.
During the Bosnian War, he served in the Army of Bosnia and Herzegovina. 

 

In 1997, Izet immigrated with his wife and son to Salt Lake City, Utah, where
he rebuilt his life with humility and strength. He worked tirelessly in a number
of jobs—painter, newspaper delivery driver, factory worker, computer
assembler, and finally, a bus driver—always with an unshakable work ethic to
provide for his family. 

 

Izet was a quiet soul who found joy in simple pleasures: fishing, reading, and
spending time with his beloved dogs, Oli and Waldo. He was deeply loved by
his family and will be remembered for his gentle wisdom, sharp wit, and
unyielding love. 

 

He is survived by his wife, Jelena Selmanovic; his son, Damir Selmanovic;



and his daughter, Mirna Selmanovic. 
 

Izet’s life was a quiet testament to perseverance, grace, and unwavering love.
He gave more than he had to give—and left this world better than he found it.
He will be missed beyond words and remembered beyond measure.



Previous Events

Graveside Service

MAY 3. 11:00 AM - 12:00 PM (MT)

Mount Olivet Cemetery
1342 East 500 South,
Salt Lake City, UT 84102
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Erna S. - May 03, 2025 at 11:28 AM

Čitam ostale komentare o tebi moj amidža...  ...Poznaju te baš
dobro. Izvući ću nekoliko reči koje te posebno krase... 
...tih,hrabar,istrajan, nežan,pažljiv,emotivan...POSEBAN...mogu još
ali se plašim da ću "pokvariti" niz jer ovoliko osobina u jednom
VELIKOM ČOVEKU retko je naći,baš retko. 
Tiho si ušao u moj život sa tim preslatkim osmehom i šarmirao me
za ceo moj život i tako sve tiho radiš ostavljajući duboke tragove pa
čovek ne može a da te ne zapamti i često priseti. 
Tako se i ja prisetim sedeljki od "onomad" kod mojih u Sjenici ,
koliko mi je prijala tvoja smirenost dok pričaš...nismo se puno puta
sreli moj amidža ,nismo a kao da jesmo. 
Volim te pUno ...ljubim ti dušu pa se vidimo nekad...negde. 
...POSEBNI moj. 

ajla - May 03, 2025 at 01:46 AM

Dragi cika Izete ode nam i ti , poljubi mi tatu svog starog jarana
rego. Ti i teta Jelena ste bili dio naseg djetinstva .. sjecam se da si
znao reci kako ke teta Jelena progutala veliku lubenicu kad je nosila
Damira u stomaku a ja kao djete sam vjerovala u to. Sjecam se i
puslica koje ste nam pravili kada se nije imalo sta od cega praviti…
rahmet ti tvojoj dusi dobroj… Lejla Batan i Ajla Hadziahmic

Hajrija Zijadic - May 02, 2025 at 12:35 PM

Naš Izet.Tih,nenametljiv,human.Ovaj čovjek je obilježio moje
djetinjstvo. Ṣ̌ale,zagonetke,film "Tarzan" u Domu kulture
Ṣ̌irokača.Kroz naṣ̌u kuću je prošlo mnogo ljudi ali niti jedna ljudska
veličina kao Izet.
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Amel Kurtović - May 02, 2025 at 05:24 AM

Dajidža, nažalost, nismo imali mnogo prilika da se družimo. Ono
vreme koje sam proveo sa tobom mi je je ostalo u najlepšem
mogućem sećanju. Odmeren, fin, uljudan, duhovit. Žalim samo što
nismo ranije sreli, upoznali, ali život tako piše priče. Do sledećeg
druženja, ako Bog da. Amel, Emina, Hasan i Husejn.

Ermedin Selmanovic - May 02, 2025 at 05:00 AM

Dragi nas Amidza. Tesko je naci reci koje mogu da ilustruju tugu
svih nas koji smo te znali, voleli i postovali. Ziveo si zivot pun duha,
hrabrosti i ljubavi i jedino mi je zao sto te nisam upozano puno
ranije, da bismo mogli vise razgovarati i zezati se uz neke
porodicne, fudbalske i ribarske price i anegdote. Rado cemo se
zauvek secati i prepricavati trenutke provedene sa tobom sa tvojim
voljenima, Jelenom, Dadom i Mirnom. Pocivaj nam u miru. Volimo
te, zauvek, tvoji Selmanovici.

Irma Secerbegovic Srna - May 02, 2025 at 03:57 AM

Dragi nas Izo, tvoja dobrota, plemenitost i beskonacna ljubav
zauvijek ostaju sa nama. Neizbrisivi trag ostavljaju tvoje sale i
duhovitost u kojima smo uzivali od nasih malih nogu. 
Ostajes zauvijek u nasim srcima  
Jeco, Dado i Mirna uz vas smo i srcem i mislima.
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Dario Siric - May 02, 2025 at 01:02 AM

Tetka pocivaj u miru. Ostajes svima u sjecanju sa svojim vedrim
duhom i dobrotom. 
Najbolja tetka cuvaj se a tetak ce te paziti odzgo a imas i malog
Dadu da pazi na tebe i Mirnu . 
Posljedni pozdrav tetku od Matea Ivane i Daria 
P.S Javi kakve su tresnje gore 

Adela Delalic - May 01, 2025 at 03:35 PM

Moj dragi daidža, nepresušni izvor ljubavi, pažnje i dobrote. 
Za mene si bio i ostao uzor i inspiracija, oduvijek. Od "braonkaste"
boje i "morskog jezika" do "škole za..." znaš već.  Govorila sam ti
da si pročitao više knjiga nego iko koga poznajem, pomalo se
srameći, ali ponosna što si baš Ti moj daidža. 
Bio si nam podrška u svemu, naročito u teškim trenucima, uvijek
topao i brižan, uvijek sa pravim riječima mudrosti i ljubavi. 
Nedostajaće sve to, kao i tvoj šeretski duh, nepogrešivo spreman za
šegu i šalu u svakom trenutku. 
Volimo te i nosimo dio tebe i tvog duha zauvijek u našim srcima i
mislima.  
Jelena, Dado, Mirna, bili ste njegov cijeli svijet i učinili ga
najsretnijim i najponosnijim. Otišao je okružen ljubavlju i pažnjom.
Uz vas smo u mislima, stalno. 
Volimo vas! 
Adela i ekipa
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Marica - May 01, 2025 at 06:54 AM

Draga moja sestro, moja Mirna, Dado, nema riječi koje mogu
ublažiti bol, ali znate da sam uz vas srcem i mislima. 
Izetova dobrota, miran duh i sve što je bio ostat će zauvijek u
našem sjećanju. 
Neka vam uspomene budu snaga a ljubav koju ste dijelili vječna, 
Sara i Mara

Hajrija Zijadic - May 05, 2025 at 06:39 AM

Majice i vi ste imale gubitke.Moje iskreno saučeṣ̌će.Upoznali smo se
na ispraćaja na Dobrinji.Zvao me je Hajrica

Hajrija Zijadic - May 05, 2025 at 06:42 AM

Marice

Bruno Vabič - May 01, 2025 at 06:50 AM

Tetak, možda se nismo dugo poznavali, dosta puta vidjeli ali vrijeme
ne definiše čovjeka. S tvojim djelima ćeš zauvjek ostati u mom
sjećanju. Dobri ljudi se nikad ne zaboravljalju. Hvala ti sto sam imao
čast biti dio tvog kruga. 
Tetka, Mirna, Damire moje iskreno saučešće.
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Josipa Vabič - May 01, 2025 at 06:09 AM

Tetak, ostavio si neizbrisiv trag u srcima svih nas, tvoja dobrota,
toplina i nesebičnost ostat će zauvijek s nama. 
"Dobri ljudi nikada zaista ne umiru – oni žive kroz djela koja su činili
i u srcima onih koji su ih voljeli." 
– Charles H. Spurgeon 
Dok se ne sretnemo ponovo... 
 
Tetka, Dado, Mima u ovim teškim trenucima, moje misli su uz vas. 
Neka vam sjećanja na njegovu ljubav, dobrotu i plemenitost budu
izvor snage i utjehe.

Zlata - April 30, 2025 at 11:45 AM

“Sa dubokom tugom primili smo vest o odlasku
dragog Izeta. Njegova plemenitost, toplina i
dostojanstvo ostaviće trajan trag u našim
srcima. U ovim teškim trenucima, neka vam
sećanje na njegovu dobrotu bude uteha.
Iskreno saučešće celoj porodici. 

 Muharem i Zlata Rujevic


